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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) 4 basamakl (69xy) sayisinin 34 ile 4) 956°=7985A6735563776 olduguna gore A
béliminden kalan 15 olduguna gore, xy iki kagtir?
basmakli sayisinin alacagi degerler toplami
kactir?

2) Yandaki bdlme a b+3
isleminde a,b,d sayilari
dogal sayilardir. - |b

d sayisinin alabilecegi

tim farklh degerlerin

toplami 10 olduguna

gore, a nin alabilecegi farkli tim degerlerin
ortalamasi kactir?

5) 15324xy sayisinin 15 ile
béliminden kalan 8 dir. Buna gdre bu
sayinin 11 ile bélimunden kalan en
¢cok kacgtir?
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67 X 91 X

a a

Yukaridaki a,b,x,p dogal sayilardir.
Bolme islemlerinin kalanlari aynidir.
Buna gore en ¢ok kag farkli x sayisi
vardir?
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6) 120 kg zeytin yagi,150 kg aygicek yagi ve 180
kg misir yaginin tamami birbirine
karistirlmadan esit agirlikli tenekelere
konulacaktir. Buna gore en az kag tenekeye
intiyag vardir?

7) a,b ardisik ¢ift sayma sayilari olmak uzere,
EKOK (a,b)+EBOB(a,b)=266 olduguna gore
a+b kacgtir?
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8) EBOB (24,30,x)=6
EKOK (24,30,x ) = 600 olduguna gore,
birbirinden farkli en ¢ok kac farkl x degeri
vardir?

9) Kenar uzunluklari 24 cm ve 34 cm olan
dikdortgen seklinde bir karton karesel
boélgelere ayrilacaktir.

a) bolgeler es olacaksa en az kag bdlge olur?
b) bdlgelerin esolma zorunlulugu yoksa en a
kag bolge olur?

10) Bir eczane 12 gecede bir ndbetgi
eczane olmaktadir. Buna gore 4.
ndbetini Sali gecesi tutan bu
eczanenin 12. ndébeti hangi gin olur?
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